

两违法司机,“栽”在公安检查站

一个拿着假驾照开车,一个车上挂逾期临牌

本报记者 杨渐 通讯员 伊芳明

没有驾照没考过,拿了本假的就开车上路;临时牌照已过期,且开车不带驾照……两违法司机在公安检查站被查出“原形”。

7月28日下午3时40分许,文泽北路公安检查站的执勤民警在引导车辆时,发现一名男司机形迹十分可疑,遂将其引导至检查站。

“他神情比较紧张,眼神躲闪,说话也没有底气。”民警阮栋、李立超对该纹身男子进行检查,发现该男子身份证上的名字与驾驶证上的名字不符。

在证据面前,该男子承认未取得过机动车驾驶证,为了逃避交警检查,在网上买了一本假驾驶证。同时,民警在对男子身份进行核查时,发现他还有吸毒前科。随后,民警对该男子进行了尿检,无异常情况,将其移交给交警大队进行处理。

处理。

7月30日下午3时30分许,文泽北路公安检查站的执勤民警在引导车辆时,发现一辆白色奥迪轿车未悬挂机动车车牌,将其引导至检查站进行检查。

该车驾驶员为一名女子,经民警核查,其车辆的临时牌照已过期。当民警要求她出示驾驶证,该女子称未带在身边。该女子涉嫌未悬挂机动车号牌及未携带机动车驾驶证,民警将其移交给交警大队进行处理。

警方提醒:请随身携带身份证、驾驶证或其他有效证明身份的证件;请不要非法携带、运输枪支、弹药、管制刀具、易燃易爆、剧毒危险品、毒品、非法出版物、淫秽物品及其他违禁物品;请自觉遵守交通法规,抵制超速、超员、超载、疲劳驾驶,闯红灯,酒后驾驶等交通违法行为。

家长组织小朋友 与工疗人员互动游戏

“对折、翻开,然后沿折痕再对折……”10多名戴着红领巾的小朋友,拿着纸片,正在教一群大人折纸鹤……这是下沙一小小鲤鱼中队文理小队的暑期实践活动,这些小学生走进下沙街道仁爱家园工疗站,与工疗人员一起做手工玩游戏。

在孩子们的带动下,工疗人员一起学习折纸鹤、翻手绳,还参与了“你画我猜”的游戏。现场气氛活跃,充满了欢声笑语。

上沙社区居民陈灯是这次活动的组织者。他说,从策划活动、联系工疗站到活动正式开展,一共花费了两周时间。“开展活动之前,我们几个家长还召集孩

子们进行了培训,现场要注意哪些问题、如何跟工疗人员沟通、怎么引导大家参与游戏,都需要提前跟孩子沟通好。”

“参与这样的公益活动,最大意义是让孩子们学会关爱身边的弱势群体。”另一名陪同参与活动的学生家长说。

据了解,下沙街道工疗站还与一些高校建立了联系,定期举办类似活动。“工疗人员虽然不太会表达,但是很愿意跟大家一起做手工、玩游戏。”工疗站工作人员说,“我们欢迎社会爱心人士走进下沙街道工疗站,给工疗人员更多关怀和帮助。”

本报记者 蔡杨洋
通讯员 谢春晖 沈国华



小朋友跟工疗人员,玩游戏、做手工。

美达社区组织老党员讲党课

近日,结合“两学一做”学习教育工作,美达社区党支部开展了“心中红旗永不倒——支部老党员讲故事、谈做人、上党课”活动。一批“老先进”发挥自身作用,从思想和行动上带动年轻人积极学习。

首期党课主讲人为退休老党员秦祝章。56年党龄的他以微党课形式回顾党史、个人奋斗史以及现实反腐成效。进一步说明“两学一做”的重要性和必要性,促使全体党员在思想上拉起“警戒线”,在行动上筑起“防护网”。

党课中,秦祝章表示,得人心者得天下。当一名好党员,主要体现在三个方面:一是能否给老百姓利益,二是能否实现社会公平正义,三是能否实行廉洁政治。“两学一做”学习教育的开展正是促使党员把忠诚、干净、担当落实在行动上。

本报记者 林雨晨 通讯员 戴益萍

高沙社区对党员进行培训

为进一步完善社区服务功能,切实发挥党员志愿者在社区建设中的优势,近日,高沙社区组织党员进行“六大员”培训。此次培训由社区党委书记张尔根主持,社区主任周松贤陪同,52名党员出席。

高沙社区工作人员告诉记者,社区会继续办好党员志愿服务站,对党员志愿服务进行登记造册和建档。同时,规范党员志愿者服务行为,明确岗位要求和职责,严明组织纪律,使党员志愿者在日常服务中做到诚实守信,大力倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。

本报记者 胡师睿 通讯员 傅燕芳

护航峰会,东方社区培训志愿者

如何以一己之力保障G20峰会顺利进行?这是许多报名“护航G20”平安志愿者的小伙伴很关心的问题。

近日,东方社区组织这些平安志愿者进行了一次生动的培训,从平安志愿者上岗须知、志愿者主要任务,到工作中需要注意的细节。在场人员觉得受益匪浅。

培训结束后,平安志愿者自发组织在辖区进行巡逻,巡逻期间刚好刮起大风,辖区一高楼出现险情。志愿者马上行动,拉警戒线,疏导周边群众,避免了人员伤亡。

本报记者 胡师睿 通讯员 高春燕

什么最吸引创投资金 这场沙龙给出答案:人

一般初创公司都希望获得创投机构的支持。那么,什么最吸引创投机构呢?

近日,一场创业投资沙龙在新加坡杭州科技园星普乐士创客空间举行。为了让参会嘉宾深刻了解创投圈,这次沙龙请来了昌盛资本的联合创始人仇明库。

仇明库以投资人的角度进行了讲解:投资人最看重的是所投的人,人是第一生产力,大于项目本身。在看中创业者的同时,创业公司股权是否简单清晰也是投资人所考量的,一个结构清晰、目标明确的公司会让投资人感到安心。

星普乐士创客空间的负责人蔡锦营表示,创客空间会继续为创业者提供简单快捷的创业环境,助创业者轻松走上创业成功路。

本报记者 胡师睿